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Ας αναδυθούν τα αγνά και γεμάτα αγάπη αισθήματα και γίνετε

νικητές του μεγάλου εχθρού, του θυμού.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τους συντρόφους των γενεθλίων Του καθώς και τους
συντρόφους της υπηρεσίας Του. Σήμερα, όλοι σας απολαμβάνετε την ευτυχία των αλόκικ γενεθλίων του
ΜπαπΝτάντα μαζί με την ευτυχία των γενεθλίων των συντρόφων της γέννησής Του. Γιατί; Κανείς άλλος δεν
μπορεί να έχει τόσο μοναδικά και εξαιρετικά υπέροχα, αλόκικ γενέθλια. Δεν ακούσατε ποτέ ότι τα γενέθλια
του πατέρα είναι ίδια με τα γενέθλια των παιδιών. Σήμερα, όλοι εσείς γιορτάζετε αυτά τα μοναδικά και
υπέροχα, αλόκικ γενέθλια, που είναι τόσο πολύτιμα όσο ένα διαμάντι. Εκτός από αυτό, όλοι σας γνωρίζετε
τη μοναδικότητα και την ομορφιά αυτών των αλόκικ γενεθλίων, που είναι τόσο μοναδικά, καθώς ο ίδιος ο
Θεός ο Πατέρας γιορτάζει τα γενέθλια των παιδιών. Η Υπέρτατη Ψυχή γιορτάζει τα γενέθλια των παιδιών,
των εξυψωμένων ψυχών. Πολλοί άνθρωποι στον κόσμο λένε ότι Αυτός που τους δημιούργησε είναι ο Θεός,
η Υπέρτατη Ψυχή, αλλά ούτε το γνωρίζουν αυτό, ούτε ζουν με αυτή τη συνειδητότητα. Όλοι εσείς λέτε εκ
πείρας ότι ανήκετε στη οικογένεια του Θεού και ότι ανήκετε στη οικογένεια του Μπράμα. Η Υπέρτατη Ψυχή
γιορτάζει τα γενέθλιά σας και εσείς γιορτάζετε τα γενέθλια του Θεού.

Φτάσατε εδώ από παντού σήμερα για ποιο λόγο; Για να δώσετε ευχές και να λάβετε ευχές. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα συγχαίρει ιδιαίτερα τους συντρόφους των γενεθλίων Του. Συγχαίρει επίσης τους συντρόφους
στην υπηρεσία Του. Εκτός από το ότι σας συγχαίρει, ο ΜπαπΝτάντα σας ραίνει επίσης με υπέροχα
μαργαριτάρια αγάπης, διαμάντια και στολίδια. Έχετε δει μαργαριτάρια αγάπης, έτσι δεν είναι; Ξέρετε τι
είναι τα μαργαριτάρια της αγάπης; Όλοι οι άλλοι ραίνουν λουλούδια, ραίνουν χρυσό, αλλά ο ΜπαπΝτάντα
ραίνει όλους εσάς με υπέρτατη αγάπη, με μαργαριτάρια αλόκικ αγάπης. Ο ΜπαπΝτάντα δεν σας συγχαίρει
μόνο μία φορά, αλλά σας συγχαίρει πολλαπλά, πολλά, πολλά εκατομμύρια από την καρδιά. Δίνετε και εσείς
συγχαρητήρια μέσα από την καρδιά σας. Φτάνουν και αυτά στον ΜπαπΝτάντα. Έτσι, σήμερα είναι ημέρα
γιορτής και επίσης ημέρα ευχών. Τι κάνετε όταν γιορτάζετε κάτι; Παίζει μια μπάντα. Επομένως, ο
ΜπαπΝτάντα ακούει τις μπάντες, τα αρμόνια και τα τραγούδια της ευτυχίας του νου σας. Οι λάτρεις
συνεχίζουν να επικαλούνται, ενώ εσείς τα παιδιά βυθίζεστε στην αγάπη του Πατέρα. Ξέρετε πώς να
βυθίζεστε, έτσι δεν είναι; Αυτό το βύθισμα είναι που σας κάνει να γίνεστε ίσοι.

Ο ΜπαπΝτάντα δεν μπορεί να διαχωρίσει τα παιδιά από τον εαυτό Του. Και εσείς τα παιδιά δεν θέλετε να
χωριστείτε, αλλά μερικές φορές μερικοί από εσάς απομακρύνεστε λίγο με τα παιχνίδια της Μάγια. Ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Εγώ είμαι η στήριξή σας παιδιά. Ωστόσο, τα παιδιά είναι άτακτα, έτσι δεν είναι; Η
Μάγια τους κάνει άτακτους: Δεν είστε πραγματικά έτσι, αλλά η Μάγια σας κάνει να γίνεστε τέτοιοι. Σας
κάνει να απομακρύνεστε από αυτήν την Στήριξη. Παρόλα αυτά, ο ΜπαπΝτάντα γίνεται το στήριγμα σας και
σας φέρνει πιο κοντά. Ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει όλα εσάς παιδιά: Τι θέλει ο καθένας από εσάς στη ζωή του;
Στους ξένους αρέσουν πολύ δύο πράγματα. Είναι η αγαπημένη λέξη των ξένων. Πείτε στον Μπάμπα ποιες
είναι αυτές οι δύο λέξεις! (Συντροφιά και σύντροφος.) Σας αρέσουν και οι δύο αυτές λέξεις. Αν σας
αρέσουν, σηκώστε το ένα χέρι. Αρέσουν αυτές στους ανθρώπους από τη Μπάρατ; Ο Σύντροφος είναι
απαραίτητος και η συντροφιά είναι επίσης απαραίτητη. Ούτε εσείς μπορείτε να μείνετε χωρίς τον Σύντροφό
σας ούτε μπορείτε να μείνετε χωρίς συντροφιά. Λοιπόν, ποιον έχετε βρει όλοι σας; Βρήκατε τον Σύντροφό
σας; Πείτε, «Χα Τζι» ή «Να Τζι»! (Χα τζι). Έχετε βρει συντροφιά; (Χα τζι) Βρήκατε ποτέ μια τέτοια
συντροφιά ή έναν τέτοιο Σύντροφο σε όλο τον κύκλο; Τα βρήκατε στον προηγούμενο κύκλο; Αυτός είναι
ένας τέτοιος σύντροφος, που δεν απομακρύνεται ποτέ. Όσο άτακτοι και αν γίνεστε, Αυτός εξακολουθεί να



παραμένει το στήριγμα σας. Εκπληρώνει επίσης τις επιθυμίες της καρδιάς σας και σας γεμίζει με όλα τα
επιτεύγματα. Υπάρχει κάποιο επίτευγμα που σας λείπει; Η καρδιά του καθενός λέει πραγματικά «ναι» ή λέτε
«ναι» απλώς ως πειθαρχία; Τραγουδάτε, "Έχουμε λάβει όλα όσα θέλαμε". Ή, πρέπει ακόμα να τα λάβετε; Τα
έχετε λάβει; Υπάρχει κάτι ακόμα που πρέπει να αποκτήσετε; Ή, έχετε ακόμα μερικές επιθυμίες; Έχουν
εκπληρωθεί όλες οι επιθυμίες σας ή κάποιες παραμένουν ακόμα; Έχουν μείνει; Ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι
κάποιες επιθυμίες εξακολουθούν να παραμένουν. (Η επιθυμία της αποκάλυψης του Πατέρα εξακολουθεί να
παραμένει.) Είναι επιθυμία του Πατέρα, όλα τα παιδιά να γνωρίσουν ότι ο Πατέρας έχει έρθει. Έχει έρθει ο
Πατέρας και μερικά παιδιά έμειναν έξω. Γι' αυτό είναι ιδιαίτερη επιθυμία του ΜπαπΝτάντα να γνωρίσουν
όλοι τουλάχιστον ότι έχει έρθει ο παντοτινός, αιώνιος Πατέρας τους. Ωστόσο, τα παιδιά έχουν επιθυμίες από
αγάπη. Οι υπόλοιπες περιορισμένες επιθυμίες εκπληρώνονται, αλλά οι επιθυμίες τους από αγάπη
εξακολουθούν να παραμένουν. Ο καθένας από εσάς θέλει να ανέβει στη σκηνή. Έχετε αυτή την επιθυμία;
(Τώρα, ο ίδιος ο Μπάμπα έρχεται σε όλους.) Εκπληρώθηκε και αυτή η επιθυμία; Είστε ικανοποιημένες
ψυχές. Συγχαρητήρια. Γιατί όλοι εσείς παιδιά είστε λογικοί. Καταλαβαίνετε ότι, ανάλογα με την ώρα, πρέπει
να κάνετε τη μορφή σας ίδια. Γι' αυτό και ο ΜπαπΝτάντα είναι δεσμευμένος από τα δεσμά του δράματος,
έτσι δεν είναι; Επομένως, όλα εσείς παιδιά είστε συνεχώς ικανοποιημένα ανάλογα με την ώρα και συνεχίζετε
να λάμπετε σαν στολίδια ικανοποίησης. Γιατί; Εσείς οι ίδιοι λέτε: «έχουμε λάβει όλα όσα θέλαμε». Αυτά
είναι τα λόγια της πρώτης εμπειρίας του πατέρα Μπράμα. Επομένως, τα λόγια του πατέρα Μπράμα είναι
λόγια όλων των Μπράμινς. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα κάνει όλα εσάς παιδιά να τα επαναλάβετε: Μείνετε
συνεχώς στην Συντροφιά του Πατέρα. Ο Πατέρας σας έχει κάνει να βιώσετε όλες τις σχέσεις μαζί Του. Λέτε
μάλιστα ότι όλες οι σχέσεις σας είναι μόνο με τον Πατέρα. Εφόσον όλες οι σχέσεις σας είναι μαζί Του, γιατί
δεν χρησιμοποιείτε κάθε σχέση ανάλογα με το χρόνο στις εργασίες σας; Όταν συνεχώς βιώνετε όλες τις
σχέσεις που χρειάζεστε ανάλογα με την ώρα, τότε θα έχετε τον Σύντροφο αλλά και την συντροφιά. Ο νους
και η διάνοιά σας δεν θα πηγαίνουν σε άλλους συντρόφους. Ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει αυτήν την προσφορά.
Αφού σας προσφέρει όλες τις σχέσεις, απολαύστε αυτή την ευτυχία όλων των σχέσεων. Χρησιμοποιήστε
όλες αυτές τις σχέσεις στις εργασίες σας.

Όταν ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι μερικά παιδιά μερικές φορές βιώνουν ότι είναι μόνα ή λίγο στεγνά, νιώθει
ευσπλαχνία για αυτά. Αυτό συμβαίνει, γιατί όταν υπάρχει τόσο εξυψωμένη Συντροφιά, γιατί δεν
χρησιμοποιείτε αυτήν την Συντροφιά στις εργασίες σας; Τι ρωτάτε τότε, «Γιατί; Γιατί;" Ο ΜπαπΝτάντα σας
έχει πει να μην ρωτάτε "Γιατί;" Όταν αυτή η λέξη "Γιατί;" έρχεται, είναι μια αρνητική λέξη, ενώ το "πετάω"
είναι μια θετική λέξη. Επομένως, μην ρωτάτε ποτέ «Γιατί; Γιατί;" Αντ 'αυτού, θυμηθείτε τη λέξη, "πετάω".
Κάντε τον Πατέρα σύντροφό σας και πετάξτε. Θα το απολαύσετε πολύ. Χρησιμοποιήστε Τον και στις δύο
μορφές: ως Σύντροφο και ως την Συντροφιά (παρέα) σας σε όλες τις εργασίες σας όλη την ημέρα. Θα βρείτε
ποτέ ξανά τέτοιο Σύντροφο; Ο ΜπαπΝτάντα λέει μάλιστα: Εάν κουραστείτε - είτε σωματικά είτε ψυχικά -
τότε ο Σύντροφός σας είναι έτοιμος ακόμα και να σας κάνει μασάζ και με τους δύο τρόπους. Είναι ακόμη και
πάντα έτοιμος να σας διασκεδάσει. Τότε δεν θα υπάρχει ανάγκη για περιορισμένη ψυχαγωγία. Ξέρετε πώς να
Τον χρησιμοποιείτε με αυτόν τον τρόπο; Ή, σκέφτεστε, «Είναι ο μεγαλύτερος Πατέρας, είναι ο Δάσκαλος
και είναι ο Σατγκουρού». Ωστόσο, Εκείνος είναι όλες οι σχέσεις για εσάς. Κατάλαβατε εσείς οι διπλά ξένοι;

Ατσά, όλοι σας έχετε έρθει για να γιορτάσετε τα γενέθλια, έτσι δεν είναι; Θέλετε να τα γιορτάσετε, έτσι δεν
είναι; Ατσά, όποτε γιορτάζετε κάποιου τα γενέθλια, του κάνετε ένα δώρο; Ή, δεν κάνετε δώρο; Έτσι,
σήμερα, όλοι ήρθατε να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα. Ονομάζεται Σιβ Ράτρι. Επομένως, ήρθατε
ειδικά για να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα. Έχετε έρθει για να τα γιορτάσετε, έτσι δεν είναι; Τι δώρο
κάνατε για τα γενέθλια σήμερα; Ή, απλά θα ανάψετε τα κεριά και θα κόψετε την τούρτα; Έτσι είναι που θα
γιορτάσετε; Τι δώρο κάνατε σήμερα; Ή θα το δώσετε αύριο; Είτε κάνετε ένα μικρό δώρο είτε ένα μεγάλο
δώρο, κάνετε ένα δώρο, έτσι δεν είναι; Τι δώσατε λοιπόν; Το σκέφτεστε αυτό. Ατσά, θέλετε να δώσετε ένα
δώρο; Είστε έτοιμοι να δώσετε το δώρο; Θα δώσετε ό,τι σας ζητήσει ο ΜπαπΝτάντα ή θα δώσετε ό,τι θέλετε



εσείς; Τι θα κάνετε; Θα δώσετε ό,τι ζητήσει ο ΜπαπΝτάντα ή θα δώσετε αυτό που θέλετε να δώσετε; (Θα
δώσουμε ό,τι ζητήσει ο ΜπαπΝτάντα). Προσέξτε! Θα χρειαστείτε λίγο θάρρος. Έχετε θάρρος; Εσείς από το
Μάντουμπαν έχετε θάρρος; Έχουν θάρρος οι διπλά ξένοι; Είστε πολύ καλοί στο να σηκώνετε τα χέρια!
Ατσά. Έχουν θάρρος οι Σάκτις και οι Πάνταβας; Έχουν θάρρος οι άνθρωποι από τη Μπάρατ; Πολύ καλά! Ο
Πατέρας δέχεται αυτές τις ευχές. Ατσά. Να σας το πει ο Μπάμπα; Δεν πρόκειται να πείτε ότι θα πρέπει να το
σκεφτείτε αυτό, έτσι; Μην πείτε, «γκα, γκα». (Όταν προστίθεται το «γκα» στο ρήμα, το βάζει στον μέλλοντα
χρόνο, δηλ. Θα το σκεφτούμε, θα το δούμε κάποια στιγμή στο μέλλον). Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ένα πράγμα
στην πλειοψηφία από εσάς. Όχι στη μειοψηφία, αλλά στην πλειοψηφία. Τι έχει δει ο Μπάμπα; Όποτε
έρχεται μπροστά τους μια κατάσταση, τότε η πλειοψηφία έχει τον τρίτο αριθμό θυμού. Υπάρχουν το ένα,
δύο και τρία. Το ίχνος του θυμού στον τρίτο αριθμό αναδύεται, παρόλο που δεν το θέλουν. Κάποιοι το έχουν
με τη μορφή μεγάλης οργής, κάποιοι έχουν θυμό με τη μορφή της έντασης και κάποιοι έχουν το τρίτο είδος
θυμού με τη μορφή εκνευρισμού. Καταλαβαίνετε τι είναι ο εκνευρισμός; Είναι κι αυτό μια μορφή θυμού.
Είναι ελαφρώς λιγότερο. Είναι το τρίτο είδος, επομένως αυτός είναι ελαφρώς μικρότερος. Το πρώτο είδος
είναι πολύ δυνατό. Το δεύτερο είδος είναι λίγο λιγότερο από αυτό. Μετά είναι ότι στις μέρες μας, η γλώσσα
που όλοι χρησιμοποιείτε έχει γίνει πολύ βασιλική. Τι λέτε με βασιλικό τρόπο; Επειδή η κατάσταση ήταν
έτσι, υπήρξε κάποια ένταση! Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να πάρει αυτό το δώρο από τον καθένα.
Όχι μόνο θυμός, αλλά να μην υπάρχει ούτε το παραμικρό ίχνος θυμού. Γιατί; Όταν θυμώνετε, κάνετε κακό
στην υπηρεσία, γιατί ο θυμός εμφανίζεται πάντα ανάμεσα σε δύο ανθρώπους. Δεν φαίνεται όταν είστε μόνοι
σας. Εμφανίζεται ανάμεσα σε δύο άτομα και τότε είναι ορατός. Ακόμα κι αν υπάρχει ένα ελαφρύ ίχνος
αντιπάθειας για κάποιον μέσα στο νου σας, σίγουρα θα υπάρχει κάποια ένταση προς αυτή την ψυχή στο νου
σας. Στον ΜπαπΝτάντα δεν αρέσει αυτό το είδος της κακής υπηρεσίας. Μην αφήνετε, λοιπόν, να αναδυθεί
το παραμικρό ίχνος οποιουδήποτε είδους θυμού. Ακριβώς όπως δίνετε προσοχή στην αγαμία, έτσι,
μνημονεύεται, ότι όπως η λαγνεία είναι μεγάλος εχθρός, έτσι και ο θυμός είναι μεγάλος εχθρός. Δεν αφήνει
τα αγνά σας αισθήματα, τα αισθήματα αγάπης να αναδυθούν. Μετά θα χαλάσει τη διάθεσή σας. Θα
απομακρυνθείτε από αυτή την ψυχή. Ούτε θα πηγαίνετε μπροστά σε αυτή την ψυχή, ούτε θα μιλάτε σε
αυτήν την ψυχή. Απορρίπτετε ό,τι λέει αυτή η ψυχή. Δεν επιτρέπετε σε αυτή την ψυχή να κάνει πρόοδο.
Ακόμη και όσοι βρίσκονται έξω, μπορούν να τα δουν όλα αυτά και έτσι τότε ίσως να πείτε, «Σήμερα, αυτό
το άτομο δεν αισθάνεται πολύ καλά. Δεν είναι τίποτα πραγματικά». Λοιπόν, μπορείτε να δώσετε αυτό το
δώρο γενεθλίων; Εκείνοι από εσάς που νιώθουν ότι θα προσπαθήσουν, να σηκώσουν τα χέρια. Όσοι από
εσάς πρόκειται να σκεφτείτε για να δώσετε αυτό το δώρο, ότι θα προσπαθήσετε, σηκώστε τα χέρια. Ο
Κύριος είναι επίσης ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Υπάρχει κανείς; Σηκωθείτε όρθιοι! (Μερικοί
αδελφοί και αδελφές σηκώθηκαν όρθιοι.) Ναι, ο Κύριος είναι αληθινά ευχαριστημένος με μια ειλικρινή
καρδιά. Θα προσπαθήσουν. Σηκώνονται σιγά σιγά. Συγχαρητήρια που λέτε την αλήθεια. Ατσά, όσοι είπατε
ότι θα προσπαθήσετε, πόσο χρόνο χρειάζεστε για να προσπαθήσετε; Είναι καλό που θα προσπαθήσετε και
μπορείτε να το κάνετε, αλλά πόσο καιρό θέλετε; Θέλετε ένα μήνα; Θέλετε έξι μήνες; Πόσο χρόνο θέλετε;
Μήπως θα παραιτηθείτε από αυτό ή δεν έχετε καν σκοπό να το παρατήσετε; Όσοι είπατε ότι θα
προσπαθήσετε, σηκωθείτε ξανά! Όσοι σκέφτονται ότι θα προσπαθήσουν για δύο με τρεις μήνες και μετά θα
το αφήσουν, μπορούν να καθίσουν. Όσοι από εσάς νιώθετε ότι χρειάζεστε έξι μήνες, ακόμα κι αν σας πάρει
έξι μήνες, πρέπει να τον μειώσετε. Μην σταματήσετε να δίνετε προσοχή σε αυτό γιατί είναι το πιο
ουσιαστικό. Είναι ορατή αυτή η κακή υπηρεσία. Παρόλο που μπορεί να μην λέτε τίποτα, εξακολουθεί να
φαίνεται στα πρόσωπά σας. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα ραίνει όλους εσάς που έχετε διατηρήσει το θάρρος
σας με μαργαριτάρια γνώσης, αγάπης, ευτυχίας και γαλήνης. Ατσά.

Σε αντάλλαγμα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλους σας ειδικά ως δώρο αυτήν την ευλογία: Όποτε, ακόμη και
κατά λάθος και ενάντια στη συνειδητή σας επιθυμία, εμφανίζεται ο θυμός, απλά πείτε τα λόγια από την
καρδιά σας, «Γλυκέ Μπάμπα». Έτσι, αυτοί που παραμένουν θαρραλέοι, θα συνεχίσουν σίγουρα να
λαμβάνουν επιπλέον βοήθεια από τον Πατέρα. Πείτε "Γλυκέ Μπάμπα", όχι μόνο "Μπάμπα" από μόνο του,



αλλά "Γλυκέ Μπάμπα". Έτσι θα λάβετε βοήθεια. Σίγουρα θα τη λάβετε, γιατί κρατήσατε τον στόχο.
Κρατώντας τον στόχο σας, σίγουρα θα αναπτύξετε τα απαραίτητα προσόντα. Θα τα αναπτύξετε, έτσι δεν
είναι; Εσείς από το Μάντουμπαν, σηκώστε το χέρι σας! Ατσά. Πρέπει να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; (Χα
τζι). Συγχαρητήρια! Πολύ καλά! Σήμερα, ο Μπάμπα θα δώσει τόλι ειδικά σε όλους εσάς από το
Μάντουμπαν. Δουλεύετε πολύ σκληρά. Αυτοί δεν θα λάβουν τόλι για να ελευθερωθούν από τον θυμό, αλλά
για τη σκληρή δουλειά που κάνουν. Όλοι θα σκεφτούν ότι, θα λάβουν τόλι επειδή σήκωσαν τα χέρια τους.
Δουλεύουν πολύ σκληρά. Το Μάντουμπαν είναι ένα παράδειγμα για να κάνετε τον καθένα ικανοποιημένο
μέσω της υπηρεσίας που λαμβάνει. Επομένως, σήμερα ο Μπάμπα θα γλυκάνει το στόμα τους. Όλοι οι
υπόλοιποι, μπορείτε να γλυκάνετε το στόμα σας βλέποντας το στόμα τους να γλυκαίνεται. Θα είστε πολύ
χαρούμενοι, έτσι δεν είναι; Όλοι σας κάνετε ένα πρόγραμμα, «Ο Πολιτισμός της Ειρήνης». Και αυτό είναι
κάτι από την παιδεία της Μπράμιν οικογένειας. Οι τρόποι της Μπράμιν οικογένειας είναι η κατεξοχήν
παιδεία. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όταν οι Ντάντις δίνουν δώρα, έχουν μια τσάντα από λινάτσα στην οποία
γράφει: «Μίλα λιγότερο, μίλα απαλά και μίλα γλυκά». Επομένως, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει αυτό
το δώρο. Δεν σας δίνει την τσάντα από λινάτσα, αλλά τη δίνει με τη μορφή ευλογίας, ως δώρο. Η κουλτούρα
(παιδεία) των Μπράμινς ας αποκαλυφθεί στο πρόσωπο και στη συμπεριφορά του κάθε Μπράμιν. Θα
διεξάγετε αυτά τα προγράμματα και θα δίνετε διαλέξεις, αλλά πρώτα είναι απαραίτητο να έχετε και εσείς οι
ίδιοι αυτούς τους τρόπους. Κάθε Μπράμιν ας έρχεται σε επαφή με άλλους χαμογελώντας. Ας μην είναι ένα
είδος συμπεριφοράς με ένα άτομο και άλλο είδος με κάποιον άλλο. Μην αφήνετε την παιδεία σας όταν
βλέπετε άλλους. Ξεχάστε τα πράγματα του παρελθόντος. Δείξτε τις νέες σας σανσκάρας των τρόπων στη
ζωή σας. Πρέπει να τους δείξετε τώρα. Είναι εντάξει αυτό; (Όλοι είπαν «ναι πράγματι»).

Είναι πολύ καλό που η πλειονότητα των διπλά ξένων είναι πολύ καλοί στο να λένε «Χα Τζι». Αυτό είναι
καλό. Για τους ανθρώπους της Μπάρατ το να λένε «Χα Τζι» είναι ένας από τους κώδικες συμπεριφοράς
τους. Απλώς πείτε «να τζι» (όχι) στη Μάγια, αυτό είναι όλο! Πείτε «Χα τζι, Χα Τζι» στις ψυχές και «να τζι,
να τζι» στη Μάγια. Ατσά. Γιορτάσατε όλοι τα γενέθλια; Τα γιορτάσατε και δώσατε ένα δώρο; Έχετε δεχτεί
το δώρο;

Ατσά. Εκτός από όλους εσάς, υπάρχουν πολλές άλλες συναθροίσεις σε διάφορα μέρη. Σε άλλα μέρη
γίνονται μικρές συναθροίσεις και σε άλλα μεγάλες. Όλοι ακούν και παρακολουθούν. Ρωτάει και αυτούς ο
ΜπαπΝτάντα: δώσατε όλοι σας το δώρο για σήμερα ή όχι; Όλοι λένε, «Χα Τζι Μπάμπα». Αυτοί είναι καλοί!
Παρόλο που κάθονται σε απόσταση, είναι σαν να κάθονται μπροστά στον Μπάμπα. Οι επιστήμονες κάνουν
τόση προσπάθεια. Κάνουν πολλή προσπάθεια, έτσι δεν είναι; Είναι λοιπόν οι Μπράμινς αυτοί που θα πρέπει
να λάβουν το μεγαλύτερο όφελος, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό, από τότε που ξεκίνησε η εποχή της συμβολής,
άρχισαν να αυξάνονται και οι ανέσεις της επιστήμης. Στη χρυσή εποχή, η επιστήμη θα σας υπηρετεί στη
μορφή σας της θεότητας. Ωστόσο, στην εποχή της συμβολής, εσείς οι Μπράμινς λαμβάνετε όλες τις ανέσεις
της επιστήμης. Στην υπηρεσία επίσης, αυτές οι εφευρέσεις της επιστήμης θα γίνουν συνεργάσιμες με έναν
απεριόριστο τρόπο για να δοξαστείτε. Γι' αυτό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια και στα παιδιά που
αποτελούν όργανα για την επιστήμη, για τη σκληρή δουλειά τους.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε πολλές πολύ, πολύ όμορφες κάρτες που έχουν έρθει στο Μάντουμπαν από αυτήν τη
χώρα και από το εξωτερικό. Υπάρχουν επίσης επιστολές και μηνύματα αγάπης και ενθύμησης που
στέλνονται μέσω άλλων. Ο ΜπαπΝτάντα τους δίνει ιδιαίτερη αγάπη και ενθύμηση και επίσης τους δίνει
πολλαπλά πολλά συγχαρητήρια. Όλα τα παιδιά εμφανίζονται μπροστά στα μάτια του ΜπαπΝτάντα. Όλοι
μόλις είδατε τις κάρτες. Τις βλέπει και ο ΜπαπΝτάντα με τα μάτια. Αυτές τις στέλνουν με πολλή αγάπη και
ο ΜπαπΝτάντα τις δέχτηκε με την ίδια αγάπη. Πολλοί έχουν γράψει και για το στάδιό τους. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα λέει: Πετάξτε και κάντε τους άλλους να πετάξουν! Με το να πετάξετε, όλα θα μείνουν κάτω
και μπορείτε να παραμείνετε ψηλά με τον ύψιστο Πατέρα. Σταματήστε σε ένα δευτερόλεπτο και ας αναδυθεί
το απόθεμα των δυνάμεων και των αρετών σας. Ατσά.



Σε όλες τις εξυψωμένες Μπράμιν ψυχές παντού, σε εκείνες που μένουν συνεχώς στην συντροφιά του
Πατέρα, στις γεμάτες αγάπη ψυχές που κάνουν τον Πατέρα Σύντροφό τους, σε εκείνες που παραμένουν
συνεχώς βυθισμένες στον ωκεανό των αρετών του Πατέρα και που είναι ίσες με τις αρετές του
ΜπαπΝτάντα, στις εξυψωμένες ψυχές, στις ψυχές των κυρίων ωκεανών (σίντου), που συνεχώς βάζουν μια
τελεία (μπίντου) σε ένα δευτερόλεπτο, αγάπη, ενθύμηση και πολλά, πολλά συγχαρητήρια, συγχαρητήρια,
συγχαρητήρια από τον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα ναμαστέ σε κάθε παιδί και σήμερα επίσης,
ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε αυτός που απομακρύνει τη λύπη και χορηγός ευτυχίας και να έχετε όλα τα
επιτεύγματα έχοντας δυνατό βλέμμα (ντρίστι) και μια στάση αγνότητας.
Η ιατρική της επιστήμης έχει την προσωρινή δύναμη να σταματάει τον πόνο και την
ταλαιπωρία, αλλά η δύναμη της αγνότητας, δηλαδή η δύναμη της σιωπής, έχει τη δύναμη
των ευλογιών. Αυτό το δυνατό βλέμμα και η στάση της αγνότητας, σας κάνει να έχετε
επιτεύγματα για πάντα. Γι' αυτό οι άνθρωποι πηγαίνουν μπροστά στις μη ζωντανές εικόνες
σας και σας επικαλούνται και ζητάνε έλεος. Είναι επειδή είχατε γίνει οι κύριοι που
απομακρύνουν τη λύπη και χορηγοί της ευτυχίας και ήσασταν συμπονετικοί στη ζωντανή
μορφή, που λατρεύεστε στο μονοπάτι της λατρείας.

Σύνθημα: Λόγω της εγγύτητας της εποχής, η αληθινή τάπασια και η πνευματική προσπάθεια είναι η
απεριόριστη αδιαφορία.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, η Διεθνής Ημέρα Γιόγκα, όταν όλα τα Μπράμιν παιδιά έχουν
διαλογισμό από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. Όντας σταθεροί στο στάδιο ενός κύριου χορηγού, μέσω του νου
σας δωρίστε σε όλες τις ψυχές όλες τις δυνάμεις και τις ευλογίες και δώστε τους τη δυνατότητα να βιώσουν
πληρότητα.


